AO "TynatoprrexHuka"

300004, Poccus, r. Tyna, yn. MaparTa, 63
Ten./dakc: (4872) 25-34-10,

25-18-52

Ten: (4872) 57-20-02

www.torgtech.com

E-mail: torgtech.com@yandex.ru
sales@torgtech.com

2y

MNoacTtaska NKC 560
ANs ne4yen nogosbIX, TUNAa
Mna 800
NMHCTPYKUMSA no cbopke

EAL

1. CBegeHus 06 nsgenun

MoacTaBka NnpegHasHadeHa aAng ycTaHOBKU Ha Heé nedver nogosbix M3 800 B 3 Apyca (BbicoTa 3arpy3ku
HWXKHeW neun — 560mm, cpegHen neum — 1020mMm 1 BepxHen neyuun — 1490Mm).

MopcTtaBka nocTaBnsieTcs B pa3obpaHHOM BUAE, B OTAENBHON TPAHCMOPTHOM YNaKOBKE, N MOXET ObITb
ynakoBaHa B KOPOOKY 13 rodhpokapToHa, unm bymary, unm CTpeTyd NneHkKy.

Hecywine getanu kapkaca noacTaBku U CErMEHTbI MOSKN U3roTOBMIEHbI U3 NTUCTOBOM OLMHKOBAHHOWM CTasnu.




2. KoMnnekT nocTaBKku

Mos. HavnmeHoBaHue Kon. wr. [MpumeyaHus
1 | MNpocunb nuueson, BEPXHUN 2 890 mm
2 | Npodmnb 6okoBOW, BEPXHUM 2 944 mm
3 | MNpodunb AIMUEBON, HKHUIA 2 882MMm (C pe3bboBbIMU BTYIKaMM)
4 | Mpodunnb GOKOBON, HUXHWI 2 939 Mm
5 | MNMpodunb noaaepKkM CerMmeHTOB NOMKK 1 714 Mm
6 | Cronka (HapyxHas) 4 421 mm
7 | Ctonka (BHYTPEHHSS) 4 425 mm (¢ pe3bboBoK BTYNKOW AN onopbl)
8 | YronbHuK 12
9 | CermeHT nonku 60koBOW 2
10 | CermMeHT Nosnku LieHTpanbHbIn 4
11 | bont M6 48
12 | bont M8 16 KpenneHue Konéc
13 | BuHT M5 12 KpensieHne CerMeHTOB MOMKH
14 | lanka M6 48
15 | Nanka M8 16 KpenneHue Konéc
16 | Wanba npyxmHHas G6mm 48
17 | Wanba npyxmHHas J8mm 16 KpenneHue Konéc
18 | Koneco noBopoTHOE 4
19 | Onopa perynupyemasi 4
20 | bont M8 x 90 c rankon M8 4 ONsi NePEMELLEHNSA CEKLMIA NeYn

3. MNopspok cbopkm

1. MpoBepUTb KOMMMEKTHOCTb.

2. BBepHyTb B pe3bboBbIe BTYNKN CTOEK (M03.7) perynupyemMblie onopbl no3.19.

3. Cobpatb cTonkn, no3.6 u 7 ¢ npodmnsiMm 60KOBbIMU, HKHUMU, 1M03.4 (939MM), ncronb3ys
YronbHUKK, N03.8, n 3akpenutb nx 6ontammn M6, rankamm u wandbamu, nos.11, 14 un 16, rankm He 3aTarmeatb, Kak
nokasaHo Ha puc.l:

>

Puc.1
4. CobpaTb npochunu nuueBkle, HKHUE, N03.3 (882MM) € yronbHMKamu, No3.8 nNpu NnomoLum 60nToB, raek

n wanb, nos.11, 14 n 16, ranku He 3aTArMBaTb, Kak NOKa3aHO Ha puc.2:




5. Cobpatb yanbl (puc.1 v puc.2) npyu noMmoLLm 6onToB, raek u warb, nos. 11,14 n 16, ranku He
3aTArMBaTh, Kak Noka3aHo Ha puc.3..

Pwnc.3

6. Cobpatb npodunm 6okoBble BEpXHUE, N03.2 (944MM) C yrofnbHMKamK, No3.8 npu nomoLum 6onTos,
raek u wanb, nos.11, 14 n 16, rankn He 3aTarnBaTh, Kak NOKa3aHO Ha puc.4:

Pwuc.4

7. 3akpenuTb yanbl (puc.4) Ha cTonkax no3.6 n 7 6ontamm, ravkamum u wanbdamm nos.11, 14 n 16, ranku
He 3aTArmBaTh. 3aKpenuTb Ha NPoUNAX BOKOBbIX HUXKHUX N03.4 KONéca NOBOPOTHbIE N03.18 6oTamu, rankamm u
warnbamn nos.12, 15 n 17, rankm nos.15 3atsaHyTb, Kak Noka3aHo Ha puc.5:




8. 3akpenuTb Npodmnu nuuesble BepxHue no3.1 (890MM) Ha cTonkax no3.6 u 7 n Ha npodunax GoKoBbIX
BEPXHMX N03.2 (944mm) GonTtamum, ravkamum u wanbdamm no3.11, 14 n 16, rankm He 3aTArMBaThb, Kak NOKa3aHo Ha
puc.6.. BnoxuTb B nasbl Ha Npodurnsix 60KOBbIX, HKHKX, M03 4 Npodunb NOAAEPXKKN CETMEHTOB MOJIKM M03.5,
Kak nokasaHo Ha puc.6. [lpoBepnTb paBEHCTBO AnaroHarnen. 3aTsiHyTb BCE ranku:

() A

Puc.6

9. 3akpenuTtb BUHTaM1 M5 no3.13 Ha Npomnsx NMULEBLIX HMKHUX N03.3 CErMeHTbl Nosikn 6okoBble Mo3.9
N CErMeHTbI MOSKM LeHTpanbHble No3.10, kak noka3aHo Ha puc.7. [poBepuTb paBeHCTBO AuaroHanew.
OkoHYaTenbLHO 3aTAHYTb BCE Fankn U BUHTLI:

Puc.7

10. [Ansa nepemeLLeHus 1 yCTaHOBKM NeYven Ha noacTaBky, Heo6XoaAnMO BBepHYTb, Ha 15...20Mm 6onThl
M8x90 ¢ HaBEpHYTbIMM ramkamm (no3.20 13 kKoMneKTa NOACTaBkn) B pe3bboBble OTB. Ha HDKHUX yrinax neywu,
3aKOHTPUTL raviku M8 n, 6epsick 3a 6onTbl Gnnke K rarkam, nepemeLLaTb neyb, kak nokasaHo Ha puc.8:

Pwuc.8




11. YcTaHOBUTL HKHIOK NeYb (6e3 KpbILWKK) Ha NOACTaBKY Tak, YTO Bbl KOHUbI 4-x wnunek M8 Ha yrnax
neyn nonanu B OTBepPCTUs nNpodunen NuUeBbIX, BEPXHMX, N03.1 NOACTaBKM, Kak NokasaHo Ha puc.9:

Puc.9

12. YcTaHoBUTL NeYb (6e3 KPbILWKM) BTOPLIM APYCOM Ha HUXKHIOKO Tak, YTo 6bl KOHLbI 4-X wnunek M8 Ha
yrrnax yctaHaBrnvMBaeMou neyn nonanv B OTBEPCTUS Ha HUXKHEN Neyn.

13. YcTaHOBUTb BEPXHIOK NeYb (C KPbILLKOW) TPETbUM SPYCOM TakK, YTO Obl KOHLbI 4-X wnunek M8 Ha
yrnax yctaHaBnvMBaeMou Nneyn nonanu B OTBEPCTUS Ha HWXKECTOSILLIEN NeYn, Kak Noka3aHo Ha puc.10:

4. CBnOeTenbLCcTBO O NPUEMKE

MoacTtaeka NMKC 560, ans nevyen nogosbix, Tuna MMN3-800

OaTta BblNyCKa

cooTtBeTcTBYeT TpeboBaHuam TY 5151-002-01438786-03, komnnekta K[ 1 npusHaHa rogHomn Ans
aKkcnnyaTauuu.

MpuHsaTo OTK







YcraHoBka Ha nogctaBky MKC 900 2-x cekumi nogoson neyu MNMM3-800:

12. YCTaHOBUTb HIKHIOK CEKLMIo neyn (6e3 KpbILWKM) Ha NoACTaBKy, Kak NokasaHo B
n.11. BeiBepHyTb 4 6onTa M8x90 13 OTB. HUXKHEN CEKLUMMN NEYN U BBEPHYTb, Ha
15...20Mm 6ontbl M8x90 ¢ HaBépHyTbIMK rarikamu (No03.20 u3 KoMMseKkTa NoACTaBKM)
B pe3bb0BbLIE OTB. HA HWXKHUX Yriiax BEPXHEN CEKL MM NeYun, 3aKOHTPUTb rarku M8.

YCTaHOBUTb BEPXHIOK CEKLUIO NeYm (C KPbILLKOWN) Ha HYDKHIOK CEKLMIO MeYu Tak,
4TO Obl KOHLbI 4-X Wnunek M8 Ha yrnax BepxHew neyn nonanv B OTBEPCTUS Ha
HWXHEN CeKuuK, Kak nokasaHo Ha puc.12:

Pwnc.12

4. CBnOeTenbLCcTBO O NPUEMKE

Mopctaska, MKC 900-1100, ans ne4ven nogosbix, Tvna MNMN3-800

OaTta BblNyCKa

cooTtBeTcTBYeT TpeboBaHuam TY 5151-002-01438786-03, komnnekta K[ v npu-
3HaHa rogHou Ang aKcnnyartauuu.

MpuHsaTo OTK

)‘@) AO "TynatoprrexHuka"
}‘ 300004, Poccus, r. Tyna, yn. MapaTa, 63
T/dp: (4872) 572-002

www.torgtech.com

E-mail; torgtech.com@yandex.ru

MNoactaska NMKC 900-1100
Ans neyen nogoBbIX, TUNA
Mrna-800
WMHCTPYKLMSA No cbopke

1. CBegeHus o6 nsgenuun

MoacTtaBka yHMBepcanbHas 1, B 3aBUCMMOCTU OT cBbopkmM cToek, obecneumsaeT
BbICOTY 3arpy3ku HWXKHEN CeKUMM neyn oT ypoBHS norna Ha 900mm unun 1100mm.

MoacTaBka NpegHasHadeHa ans yCTaHOBKM Ha Heé neden nogoebix MM3-800-1c
(BbicoTa 3arpy3ku neun 1100mm — ganee NMKC 1100) nnm MNM3-800-2c¢ (BbicOTa 3a-
rpy3Kku HkHen cekuumn neyn 900mm — ganee MNKC 900).

lMopcTaBka NocTaBnsieTCA B KOMMIEKTE C Neybto, B pa3obpaHHOM Buae, B OT-
OEeNbHON TPaHCMOPTHOWM YMakoBKe, U MOXET ObITb ynakoBaHa B KOPoOKy 13 rocpo-
KapToHa, unu 6ymary, nnm ctpety nnéHky.

Hecywne getann kapkaca NnoacTaBkM U CErMEHTbI MOMKN U3rOTOBIEHbI N3 NNC-
TOBOW OLIMHKOBAHHOWN CTarnw.




2. KomnnekT nocTaBku

Mos. HanmeHoBaHue Kon. wr. MpnmeyaHunsa
1 | MNMpochunb nuuesoun, BEpXHUiA 2 890 mm
2 | NMpodunb 6OKOBOW, BEPXHUN 2 944 Mm
3 | NMpodunb NULIEBON, HUKHWIA 2 882MM (C pe3bboBbLIMM BTYIIKAMM)
4 | MNMpodunb 6GOKOBOWN, HUXKHUIA 2 939 Mm
5 Mpochunb NogaepKkn cermeH- 1 714 mm
TOB NOJIKM
6 | Ctonka (BepXHsisi 4HacTb) 4 647 MM
7 | Ctonka (HWKHSsI YacTb) 4 470 Mm
8 | YronbHuK 16
9 | CermeHT nonikmn 6okoBown 2
10 | CermeHT nosku LeHTparnbHbIn 4
11 | bont M6 72
12 | bont M8 16 KpenneHue Konéc
13 | Bunt M5 12 KpenneHne CermeHToB NoJiku
14 | lanka M6 72
15 | lanka M8 16 KpenneHue Konéc
16 | Wanba npyxuHHas @6mm 72
17 | Wanba npyxuHHas @8mm 16 KpenrneHue Konéc
18 | Koneco noBopoTHOE 4
19 | Onopa perynupyemas 4
20 | bont M8 x 90 ¢ rankon M8 4 05 nepeMeLLeHns cekumin neyu

3. MNopsapok cbopkm

[MpoBepUTE KOMMIIEKTHOCTD.

BBepHyTb B pe3bboBble 0TBEPCTUS CTOEK (N03.7) perynvpyemble onopbl no3.19.

1. B 3aBUCMMOCTHN OT BbICOTbI COBMpaemon NoACTaBKkKU, cobpaTb CTOMKU, KakK noka-
3aHo Ha puc.1 (ans MKC 900 - ucnons3osaTb no 2 6onTa, ravku u warbel nos.11, 14
1 16 — gnuHa cobpaHHon cTovkn 766MM) 1 Ha puc.1.1 (ans MKC 1100 — ncnonb3so-
BaTb no 4 6onTa, rankm n wanbsl no3.11, 14 n 16 — gnnHa cobpaHHON CTONKM
966MM)

ONNHAa CTONKM 966MM

ONUHAa CTONKN 766MM

Puc.1 Puc.1.1

10. [na nepemeLLeHns 1 YCTaHOBKM NeYvn Ha nogcTaBKy, HEO6X0AMMO BBep-
HyTb, Ha 15...20MM 60nTbl M8x90 ¢ HaBEPHYTLIMM rankamm (No3.20 u3 KomnnekTa
NOACTaBKM) B pe3bb0BbIE OTB. HA HWXKHUX Yriax neyvu, 3akoHTpuTb rankn M8, kak no-
Ka3zaHo Ha puc.10 n, 6epsck 3a 60nTbl ONUKe K rarkam, nepemeLyaTb Nevb.

Puc.10

11. YctaHoBUTb neyb Ha noactasky [MKC 1100 Tak, 4To Obl KOHLbI 4-x wnunek M8
Ha yrnax neyv nonanu B 0TBeEpPCTUS npodunen nuuesblx, BEPXHUX, N03.1, kak noka-
3aHo Ha puc.11:




8. MNepeBepHyTb NOACTaBKY, NOCTABMB €€ Ha Onopbl UNKU Konéca. BnoxuTs B nasbl
Ha npodunax 6GOKOBbIX, HUXKHMX, N03 4 Npodunnb NoaAEPKKM NONKK, N03.5, Kak no-
KasaHo Ha puc.8. IMpoBepuTb paBeHCTBO AuaroHanen. OKoHYaTeNbLHO 3aTAHYTb BCe
ramku:

9. 3akpenuTtb BUHTaMu M5, no3.13 Ha NPOUISAX NMULEBBLIX HKHMX, N03.3 CEerMeH-
Thbl MOSIKN OOKOBbIE, N03.9 U CErMEHTbI NOJKM LeHTparnbHble, N03.10, Kak NokasaHo
Ha puc.9. [NMpoBepuTb paBeHCTBO anaroHanen. OKOHYaTENbHO 3aTAHYTh BCE ramky 1
BUHTBI:

2. YNOXUTb Ha FOPU3OHTAaNbHYIO, POBHYIO MOBEPXHOCTL NPOUNU NULEBLIE, BEPX-
Hue (890mm), nos.1. Ha nonku npodunein nuuesbix No3.1 yctaHoBUTL Nnpodunu 6o-
KOBble, BepXHMe nos.2 (944mMm) n 3akpenutb ux 4 6ontamu M6, ravikamm n wanbamm
nos.11, 14 n 16, kak noka3aHo Ha puc.2. [anku He 3aTarnBaTh:

Puc.2

3. 3akpenuTb Ha Npodunsax, nos.1 n 2 yrorbHUKK, No3.8, Ha KpanHMe OTBEPCTUS
6ontamu M6, rankamu n wanbamu, nos.11, 14 n 16, kak NnokasaHo Ha puc.3. [ankn
He 3aTAarmBaTh:

Punc.3




4. 3akpenutb Ha npodunsx, No3.1 n 2 n yronsHukax, nos. 8, CTOMkU 766MM 1nu
CTOMKM 966MM, Npy nomoLm 6ontoB M6, raek un wanb, nos.11, 14 u 16, kak nokasa-
HO Ha puc.4. [ankn He 3aTArMBaThL:

Ctonkn 766mMm
nnn 966mm

I

Pwuc.4

5. 3akpennTtb Ha cToinKax 766 MM unu 966 MM NpoUNn NULEBLIE HUXKHNE
(882mm), No3.3, Npy NOMOLLM YrofnbHUKOB, No3.8, 6onToB M6, raek u wanb, nos.11,
14 n 16, kak nokasaHo Ha puc.5. Marikn He 3aTarMBaTh:

L CTonkn 766MM

r

A 3

—
—

—
I

-
—
)]

i
\

6. Ha npodmnu nuuesble, HWKHUE, N03.3, NONOXNTbL NPOMUNN BOKOBLIE, HUXKHME
(939Mm), No3.4 1 3aKpenuTb UX NPU NOMOLLM YrofNbHUKOB, No3.8, 6onTos M6, raek u
warb, nos. 11, 14 n 16, kak NnokasaHo Ha puc.6. [ankn He 3aTArMBaTh:

Puc.6

7. Ha npodhunsx 60KOBbIX, HMKHUX, N03.4, 3aKpenuTb Kofiéca NoBOPOTHbIE, N03.18,
npv nomowm 6ontoe M8, raek n wanb, nos3.12, 15 n 17, kak NnokasaHo Ha puc.7.
["ankn 3aTaHyTb:




